Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
VOLKSWAGEN Caddy Maxi 01/2008->12/2015

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Typ tazného zarizeni
VTZ001-473 VTZ002-473

VTZ 1.001-473 VTZ003-473

WWW.sVCgroup.cz

Cl&l Priimyslov zona 179
L 6 achod, Volkswagen CADDY
D BYF DB -

s _AWD/4WD 4 ~ FWD
Z 03/ 2004 > Jen pohon pFedni napravy a viech kol 4-Motion
21(03/2018 ->

Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kod

For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR

Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegotowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR

Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el c6digo QR
Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code

Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla

A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot

Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR

Moapo6HbIe MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE U YCI0BUAM NPOAYKTa oTckaHupyiite QR-koa.

SVC GROUP ©-42819

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




Volkswagen CADDY 7 03/2004 ->

[ WD + 4x4 S 03/2018 ->

OFtE! - VTZ1.001-473 (100

B (SO 11d{¥Y-11-201%

$2&° VTZ001-473 10,0 W) BE .
F B (LN V-09-2019

B Vv1z002-473 (150 & (171 )| |
& o vizoos-4zzs (150 § -

SROUB /BOLT
M10x30 - 2KS a©"

SROUB / BOLT
M10x30 - 2K§

SROUB / BOLT -#
M10x40 - 2KS

SROUB / BOLT
A X1 M10x40 - 2KS
B X2
& x1
M10x40 4ks
D X1 M10x30 oKs
E X1 = @10 4ks
@8 2ks
= @10 8ks
M8 2ks
M10 4ks
1650/95 D9,43 E27-55R-01-0433

SVC GROUP ©-4014

+420 491421022

Primyslova zéna - 179 www.svcgroup.cz ~ Tel:+420 491421021
g SVC GROUP s.r.o. 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mals.; +420 603350607

5 bl




Volkswagen CADDY 2 03/2004 ->

=) 03/2018 ->

VTZ1.001-473
$2E VTZ 001-473°" (10,0
® 000473150
8, VvIz 003-473 (150

03/2004 -> 95 1650 ’ D=| 9,43

03/2018 ->
@ 5 é kN

a { BRZDENI - BRAKE - GEBREgi)
77 : <§ ©
/—Classe A50-X A2 #l
PFivés Vdﬁ§ Trailer

WD + dxa
i SN 10,0

‘i pro CNG pokud je schvalené vyrobcem vozu ]

ne pro CNG
ne pro CNG
o,

| ne pro CNG 2,0 h

L

Homologace -'registraéni certifikat

@V@ E27-55R-01-0433
\{\;‘//’J
EHC R-55 faa &0

£s 04/20 & (:’j
i

@ Informace k provozu / homologaci

@ Informécie na prevadzku / homologdciu
@ Operating / homologation information
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologacids informaciok
@ Informations d'exploitation / homologation

Pevnost 88 109 129 A ° Informazioni sull'operazione / omologazione

Mé6 97 143216, %Oﬁﬁ % 2 @ Monteringsanvisningar
M8 U5 359 40 @\ @ Instrucciones de montaje
M10 4 N0 80 7;;\57 @ Montage-instructie
M2 840 1230 1440 / @ @ Asennusohjeet

M14 1330 19,0 2290
M16 1370 3070 3590
@ Informacje dotyczace pracy / homologacji

=)
@ @%’ @ Nm @ Wndopmaumsa o pabote /omonoravuu

SVC GROUP ©-4014

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

‘. SVC GROUP s.r.o. Prumyslova zéna -179 www.svcgroup.cz TeI.:iigg jg}ﬂ%}g%;

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz op,.; +420 603360607




Homologace - registraéni certifikéat

* Kok i & E27-55R-01 x.01
‘EU> SVCGROUP s.r.0. EHK55/e-94/20 E£&
*EU* ol eVUe ES 94/20
*
LR
E O MontéZni instrukce - Montazny intrukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukgja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -

Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési itmuutatd - Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - VIHCTpyKwum no MoHTaxy

Eﬁ:‘- Classe A50-X

Volny prostor dle pfilohy VII, smérnice¢. EC 55-R EU musi byt dodrZen. @
Volny priestor podla prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EU musi byt dodrzany.

The clerarance specied in appendix VII, diagram 25 ofguideline EC r-55 EU must be guaranteed.

Der Freiraum nach Anhang VI, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewahrleisten.

Az EC55-R EU irdnyelv VII. mellékletében, a 25. abrén a vondgomb elhelyezése szmara elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke

Lazone de dégagement doitément aannexe VII, illustration 25 de la directive EC 55-REU.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo lallegato VII, gura 25 della direttiva EC 55-R EU. ;/ X Erfe
De tussenruimte conform supplement VI, afbeelding 25 van de richtlijn EC 55-R moet in acht worden genomen. A T 'E =
Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU. ij 7 f -
Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VII, kuvan 25 mukaisesti. il E\;
<

Spelrummet enligt bilaga VI, Figur 25 i riktlinje EC55-R EU skall garanteras.

350—420

Friromment etter tillegg VII, gur 25 i direktiv EC55-R EU skal overholdes.

Nalezy zapewnic szczelnos¢ zgodnie z_rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 55-R zawartej w-zatgczniku nrVII.

LWlapuka B npunoxennn VII. JupekTusbl EC55-R eu.

VOZOVKA

00000000060000

@ Pri celkové pfipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle

1 &> 49mm

X

@ Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakomannyal terhelt jarmsuly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

o Per un peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig @ Con peso total autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretayets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyyae HarpyxenHoro asTomobuna

Pokud jsou v technickém prikazu vozidla uvedené nizsi hodnoty nez zvefejnéne’ k dokumentaci vyrobku . Jsou tyto hodnoty vyrobce vozu smérodatné pro zapséni do technického prﬁkazu vozidla.

If tt&e veh;]cle s certicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of
roadworthiness.

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts veréXentlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maRgebend.

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarm(i dokumentacioban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékiiek lennének, gy a gépjarmdi gyartdja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kel irdnyaddként mindsiteni.
Si,'sur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dansla documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule,

Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicatinella documentazione del prodotto. Questi valori del produttore del veicolo sono decisivi pera registrazione nella carta di circolazione del veicolo.
Alose Irrtl het kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het
‘gl en lIjalgcha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacién del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat namé ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemista varten.

0Om det i fordonets registreringshevis nns angivna lagre varden an de som &r angivnai produktens dokumentation, &r dessa vérden fran fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er olentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjaretoysprodusenten retningsgivende for a noteres ned i kjoretoyets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu'sa podane wartosci nizsze od tych, ktdre znajduja Sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu s miarodajne do wpisaniaich do dowodu rejestracyjnego pojazdu.

Ecnv B nacnopte TpaHCNOPTHOrO CPeACTBa yKasaHbl 60nee HU3KMe 3HaUeHNs, Yem YKa3aHHble B JOKYMEHTALMN Ha U3Jenne, 3T 3Ha4eHUA Npou3BoAuTeNa ABAAIOTCA onpefenatLuMm AN 3anici B NacnopT TPaHCMOPTHOTO
(peAcTBa.

SVC GROUP ©-4014

@9@99@6699@@@@

+420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz pob. +420 603360607

Primyslova zona - 179 Tel.+420 491421021
SVC GROUP s.r y WWW.SVCgroup.cz




EHCR-55

ES 94/20

@ Informace k provozu / homoiogaci

Vyrobek je schvélen dle homologaci EU 94/20 EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Pozorné si nastudujte montazni navod a vsechna doporucenti, dle dodrzujte pfipadna
nafizeni pro provoz jednotlivych stat EU. VSeobecné montazni, homologacni, provozni pokyny vztahujici se k montézi, registraci a zaruce vyrobku, naleznete na nasem
webu www.svegroup.cz

Pro rychlejsi pristup k témto informacim si naskenujte, prilozeny QR kéd.

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapséni vyrobku do technického priikazu vozidla, druha strana dokumentu obsahuje
zakladniinformace a pokyny.

@ Informdcie na prevddzku / homologdciu

Vyrobok je schvaleny podla homologécii EU 94/20 EHK-55 R pre predaj v $tatoch EU. Pozorne si natudujte montézny navod a vietky odporucania, dalej dodrzujte
pripadné nariadenia pre prevadzku jednotlivych $tatov EU. Véeobecné montézne, homologac¢né, prevadzkové pokyny vztahujlce sa na montéz, registraciu a zaruku
vyrobku, najdete na nasom webe www.svcgroup.cz.
Pre rychlejsi pristup k tymto informdcidm si naskenuijte prilozeny QR kéd.

Sucastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list sluzi na zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, druha strana dokumentu
obsahuje zékladné informécie a pokyny.

@ Operating / homologation information

The product is approved according to EU 94/20 EHK-55 R homologations for the sale in EU countries. Please read the installation instructions and all the
recommendations carefully and follow the applicable regulations for the operation in individual EU states. General assembly, homologation, operating instructions
related to registration and product warranty are available at our website - www.svcgroup.cz

For a quicker access to this information scan the attached QR code.

Each delivery of the tow bar includes TYPE CERTIFICATE. This type certicate is for registering the product in the vehicle's certicate of roadworthiness, the other side
of the document brings basic information‘and instructions.

@ Betriebs / Zulassungsinformationen

Das Produkt ist gemaR der Homologation EU 94/20 EHK-55 R fiir den Verkauf in den EU-Ldndern zugelassen. Lesen Sie sorgféltig die Montageanleitung und alle
Empfehlungen durch, halten Sie ferner etwaige Betriebsverordnungen einzelner EU-Lander ein. Etwaige Montage-, Zulassungs- und Betriebsanweisungen hinsichtlich
der Montage, Anmeldung und Garantie des Produkts nden Sie auf unserer Website www.svcgroup.cz

Elir schnelleren Zugri auf diese Informationen scannen Sie den anliegenden QR-Code ein.

Lieferungshestandteil der Zugeinrichtung.ist'das mitgelieferte TYPENBLATT. Dieses Typenblatt dient zum Eintragen des Produkts in den Fahrzeugbrief des Fahrzeugs,
die andere Seite des Dokuments enthélt Basisinformationen und Anweisungen.

@ Uzemeltetési / homologacids informaciok

A jelen termék az Eurépai Parlament és Tanacs 94/20/EK és az Eurdpai Gazdasdgi Bizottsdg 55 R szamu rendelet szerinti homoldgia besoroldsok alapjan lett az EU
kozdsségi orszagokban torténo értékesitések szamara engedélyezve. Figyelmesen olvassa el a beszerelési utmutatot és valamennyi javaslatot, illetve az egyes EU
kozosségi orszagok hatélyos vonatkozo kozlekedésrendészeti el6irasait. A beszerelésre, homoldgia besorolésra, regisztraldsra és a garancianyujtasra vonatkozoé éltalanos
szerelési és lizemeltetési utasitasok a tarsasagunk honlapjan www.svegroup.cz tekintheték meg.

A gyorsabb hozzdférés érdekében szkennelje be a mellékelt QR kédot.

Avondszerkezet szallitmany részét képezi a TIPUSLAP is. A csatolt tipuslap az adott termék a gépjarmdi forgalmi engedélyébe valé bejegyzéséhez van rendeltetve;

ésa hétlaﬁ'én ﬁedig az alaﬁinforméciék és utasitasok vannak feltiintetetve.

@ Informations d'exploitation / homologation

En vertu de I'hnomologation UE 94/20 ECC-55 R, ce produit a été homologué pour pouvoir étre vendu dans les états de I'Union européenne. Nous vous recommandons
de lire attentivement la notice de montage et toutes les autres recommandations. Il convient également de respecter les éventuels reglements relatifs a I'utilisation
qui sont en vigueur dans les diérents états de I'Union européenne. Les consignes générales de montage, les.consignes relatives a I'nomologation, les consignes
d'emploi se rapportant au montage, a l'enregistrement et a la garantie qui.couvre le produit sont disponibles sur notre site Internet www.svcgroup.cz.

Pour pouvoir accéder plus rapidement d ces informations, nous vous recommandons de scanner le code QR ci-joint.

Le dispositif d'attelage est fourniaccompagné d'une FICHE PRODUIT qui vous servira lors de l'enregistrement du produit dans la carte grise du véhicule. Au verso de ce
document, vous trouverez des informations et des consignes importantes.

G Informazioni sull'operazione / omologazione

Il prodotto e approvato secondo le omologazioni dell’'UE 94/20 EHK-55 R per essere commercializzato nei paesi dell'UE. Leggere attentamente le istruzioni di montaggio
e tutte le raccomandazioni. Rispettare anche.eventuali prescrizioni per I'uso.dei singoli paesi dell'UE. Tutte le-istruzioni di montaggio, omologazione e esercizio relative
al montaggio, registrazione e garanzia.delprodotto sono da trovare nelnostro sito www.svcgroup.cz

Per.un accesso migliore a queste informazioni scannare il codice QR allegato.

Una parte della fornitura del dispositivo di traino & la SCHEDA TIPO. Questa scheda tipo serve a registrare il prodotto nella carta dicircolazione del veicolo; alla seconda
pagina del documento sono riportate informazioni base e istruzioni.

SVC GROUP ©-4014

h i h +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz ol +420 603360607

i Gty p ol e b e PPl o B i

Primyslova zona - 179 : Cz  Tel:+420 491421021
~ SVC GROUP s.r.0. o7 WWW.SVCgroup.cz




EHCR-55
ES 94/20

@ Monteringsanvisningar

Het product is goedgekeurd volgens de Europese norm 94/20/EG en'UNECE 55R voor verkoop binnen de EU. Gelieve nauwkeurig de montagehandleiding en
anbevelingen door te nemen en-eventuele verordeningen voor-het gebruik van afzonderlijke EU-landen in acht te nemen. De-algemene montage-, goedkeurings- en
gebruiksinstructies met betrekking tot de montage, registratie en garantie van het product vindt u op onze website www.svcgroup.cz

Scan voor een snellere toegang tot deze informatie de QR-code.

Bij de trekhaak wordt een datablad meegeleverd. Dit datablad dient voor de inschrijving van het product in het kentekenbewijs van de auto; de tweede pagina van het
document bevat basisinformatie en instructies.

@ Instrucciones de montaje

El producto fue aprobado segun lashomologaciones de la directiva 94/20/CE del Parlamento Europeo y del Consejo -Reglamento 55, relativo a la venta en los paises
de'la UE. Lea con atencién el manual de montaje y todas las recomendaciones, respete también‘instrucciones del Codigo de Traco de los diferentes paises de la UE,

si procede. Las instrucciones generales de montaje, homologacién y funcionamiento que se reeren al montaje, registro y garantia del producto se encuentran en
nuestro web www.svegroup.cz

Para acceder mds rdpidamente a las informaciones escanee y aplique el cédigo QR.

El suministro del equipo de tiro incluye la FICHA DE TIPO. Esta cha de tipo sirve para la inscripciéon del producto en el documento de la Inspeccion Técnica de Vehiculos,
la segunda pagina del documente contiene informaciones e instrucciones basicas.

@ Monitage-instructie

Tuotteella on EU 94/20 EHK-55 R mukainen tyyppihyvaksynta EU-maissa myyntid varten. Tutustu huolellisesti asennusohjeeseen ja kaikkiin suosituksiin, noudata myos
eri EU-maiden mahdollisia maakohtaisia kayttoa koskevia asetuksia. Tuotteen asennusta, rekisterdintid ja takuuta koskevat yleiset asennus-, hyvaksynta- ja kdyttdohjeet
|10ydéat web-sivuiltamme www.svcgroup.cz

Nopeampaa ndihin tietoihin pédsyd varten skannaa oheinen QR-koodi.

Vetolaitteen mukana toimitetaan TYYPPIHYVAKSYNTATODISTUS. Tuote voidaan merkita ajoneuvon rekisteriotteeseen tdméan tyyppihyviksyntétodistuksen mukaisesti,
dokumentin toisella sivulla on perustietoja ja ohjeita.

@ Asennusohjeet

Produkten ar godkand enligt homologiseringen EU 94/20 EHK-55 R for forséljning inom staterna i EU, Lds noggrant igenom monteringsanvisningarna och alla
rekommendationer, folj dven enskilda EU-staters eventuella bestimmelser for drift. De allmanna monterings-, homologiserings- och driftsanvisningarna géllande
produktens montage, registrering och drift hittar du pa var webbsida www.svcgroup.cz

Eér snabbare dtkomst till den informationen skanna den medféljande QR-koden.

En del av draganordningens leverans ar TYPBLADET. Detta typblad tjanar till for inskrivning av produkten i fordonets registreringsbevis, dokumentets andra sida
innehaller grundlaggande information och.instruktioner.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

Produktet er godkjent i hht. EU-homologering 94/20 EHK-55 R for salg i EU-land. Les ngye gjennom monteringsanvisningen og alt av anbefalinger, og overhold dessuten
evt. retningslinjer som matte gjelde i de enkelte EU-landene. Generell veiledning ang. montering, homologering, samt drift som gjelder produktets montering,
registrering og garanti, nner du pa vart nettsted www.svcgroup.cz

Skann den vedlagte QR-koden for raskere tilgang til denne informasjonen

TYPEBLAD folger med leveransen av trekkutstyret. Dette typebladet brukes til & registrere produktet.ibilens vognkort, mens dokumentets 2. side inneholder grunnlegg
ende informasjon og veiledning.

@ Informacje dotyczace pracy / homologagji

Wyréb jest zatwierdzony zgodnie z homologacja WE 94/20 EHK-55 R do sprzedazy w krajach WE. Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje montazu i wszystkie zalecenia,
a nastepnie przestrzegac ewentualnych rozporzadzen obowigzujacych w zakresie uzytkowania w poszczegélnych krajach WE. Ogélne zalecenia i informacje dotyczace
montazu, homologacji, zaleceri eksploatacyjnych, rejestracji i gwarancji na.wyréb, znajduja sie na naszej stronie internetowej: www.svcgroup.cz

Aby uzyskac szybszy dostep do tych informaciji, prosimy zeskanowac zatgczony kod QR.

Czescig dostawy tego urzadzenia sprzegajacego jest zawarta w komplecie KARTA PRODUKTU. Ta karta stuzy do wpisania wyrobu do dowodu rejestracyjnego pojazdu,

adruga strona dokumentu zawiera podstawowe informacje i zalecenia.

UHpopmavuna o pabote /omonorawum

I

Ha uspenue BbigaH ceptudumkar kayectsa cornacHo EU 94/20 EHK-55 R ana npogaxu B rocyaapctsax EC. BHMMaTenbHO M3yynTe MHCTPYKLUIO MO MOHTaXy 1 BCe
pekoMeHAaLMY, a TakKe cobMtoaaliTe NOCTaHOBMIEHNA NO JKCAYyaTaLMm OTAeNbHbIX cTpaH EC. O6Lmne yKasaHUA MO MOHTaXyY, CepTUPMKaLMN 1 SKCNITyaTaumn,
OTHOCALMECA K MOHTaXy, PErMCTPALIMI 1 TAPaHTAN Ha N3[ENNe MOXHO HalTh Ha Hallem caiiTe WWW.svegroup.cz

[nabeicmpozo docmyna k 3mol uHgopMayuu omckaHupytme npusiazaemsit QR-ko00.

B KomnneKT nocTasku dapkona sxoaut TUMOBOW JINCT. 3ToT TMNOBOI NCT CYXWT A8 3aN1Ch U3aenus B NacnopT TPaHCNOPTHOMO CPeACTBa, BTopas CTOPOHa
[OKYMEHTa COAEePXKUT OCHOBHYI0 MHGOPMALIMIO 1 YKa3aHUA.

SVC GROUP ©-4014

| . . +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz \oh,. +420 603360607

Primyslova zona - 179 \ : Tel:+420 491421021
_ SVC GROUP s.r.o. y WWW.svCcgroup.cz




Volkswagen CADDY g 03/2004 ->
2WD + 4x4 (=1(3/2018 ->

(cA Montazni nivod

1.0dmontujte zadni ndraznik i s jeho vyztuhou.(Tato nebude jiz zapottebi). Verze CNG : Uvolnéte zadni drzéky vyfuku.
2. Do nosniku vsurite pravy a levy bok pfichytte 4 Srouby M10x40 (10.9)pies velkoplosné podlozky. Nedotahujte!

3. K zadnimu ¢elu namontujte hlavni nosnik tazného zafizeni ke stavajicim Sroubiim (pouZijte matice z vozidla). Verze CNG: namontujte drzéky ,vyfuku”
4. Hlavni nosnik spojte s boky tazného zaiizeni 4 Srouby M12x30 (10.9.). Poté vyrovnejte a dotahnéte dle utahovacich momentd.

5. Do ndrazniku namontujte dle obrazku 2 drzacky stévajicimi $rouby.

Poté ndraznik namontujete zpét na vozidlo a od spodu spojte 2 matkami M8 s velkoplo3nymi podlozkami:Vse dotahnéte.

(EN) Installation instructions

1.Remove rear bumper together with its stiffener (it is no longer needed). CNG version: Release rear holders of the exhaust pipe.
2.Slide left and right sides into the beam and fasten them with four M10x40(10.9) screws through large-area washers. Tighten only lightly!
3.Then affix the main beam of the tow bar to the rear face onto existing screws (use the nuts of the vehicle). (NG version: reinstall the holders of the exhaust pipe.
4.Connect the main beam with the'sides of the tow bar using 4 screws M12x30 (10.9). Afterwards align all the parts and tightenthem to prescribed torques.
5.Use former screws to install 2 holders into the bumper as shown in the picture. Then reinstall the bumper on the vehicle and from below install 2 M8

nuts with large-area washers. Tighten all joints.

I

Montazny navod

1. 0dmontujte zadny ndraznik aj s jeho vystuhou. (Tato nebude uZ potrebnd). Verzia CNG: Uvolhite zadné drZiaky vyfuku.

2. Do nosnika vsurite pravy a lavy bok, prichytte 4 skrutkami M10x40 (10.9) cez velkoplo3né podlozky. Nedotahuijte!

3. K zadnému celu namontujte hlavny nosnik tazného zariadenia k existujticim skrutkam (pouzite matice z vozidla). Verzia (NG: namontujte drziaky ,vyfuku”
4. Hlavny nosnik spojte s bokmi tazného zariadenia 4 skrutkami M12x30(10.9.). Potom vyrovnajte a dotiahnite podla utahovacich momentov.

5. Do ndraznika namontujte podla obrazka 2 drziaciky existujticimi skrutkami. Potom ndraznik namontujete spat na vozidlo a odspodku spojte

2 maticami M8 s velkoplo3nymi podlozkami. V3etko dotiahnite.

I

Montageanleitung

1. HeckstoBstange mit ihrer Strebe demontieren (die letztgenannte wird nicht mehr nétig sein). Ausfiihrung CNG: Hintere AuspuXhalter losen.

2. Rechte.und linke Seite in den Tréger einschieben und mit 4 Schrauben M10x40 (10.9) mittels goBflachiger Scheiben befestigen. Nicht festziehen!

3. Haupttrdger der Zugeinrichtungzur hinteen Stirnfléche, zu den-bestehenden Schrauben montieren (Mutter des Fahrzeugs verwenden).
Ausfiihrung CNG: "Auspuhalter” montieren

4. Haupttrager mit den Seiten der Zugeinrichtung mittels 4 Schrauben M12x30 (10.9) verbinden. AnschlieBend alles ausrichten und mit den entsprechenden
Anzugsmomenten festziehen.

5.1n die StoBstange zwei kleinen Halter mit bestehenden Schrauben montieren, s. Abbildung. Dann die Sto8stange wieder auf das Fahrzeug
montieren und mittels zwei Muttern M8 mit

& Instrukcja montazu

1. Demontujemy tylny zderzak razem z jego wzmocnieniem. (Wzmocnienie nie bedzie juz potrzebne). Wersja (NG: Odkrecamy tylne mocowanie uktadu wydechowego.

2. Do belki wsuwamy prawy i lewy bok i przymocowujemy je 4 srubami M10x40 (10.9) z zastosowaniem podktadek wielkopowierzchniowych. Mocno nie dokrecamy!

3. Do czofa tylnego zderzaka przymocowujemy do istniejacych $rub gtéwna belke haka holowniczego (wykorzystujemy nakretki z pojazdu). Wersja CNG: z powrotem
montujemy-uchwyty ,ukfadu wydechowego”

4. Belke'gtowna taczymy z bokami haka holowniczego za pomoca 4 $rub-M12x30 (10.9.). Potem poziomujemy ja i dokrecamy z zalecanymi momentami dokrecania.

5. Do zderzaka przymocowujemy zgodnie z rysunkiem 2 uchwyty za pomocg istniejacych srub. Potem zderzak przymocowujemy z powrotem do pojazdu i od spodu

przykrecamy 2 nakretkami M8 z podktadkami wielkopowierzchniowymi. Wszystko mocno dokrecamy.

SVC GROUP ©-4014

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 00 +420 603360607

=, SVC GROUP s.1.0. imiozina 119 wwusvegroup.cz i 1516



Volkswagen CADDY g 03/2004 ->
2WD + 4x4 (=1(3/2018 ->

Notice de montage

1. Démonter le pare-chocs arriére et sonrenfort (vous n'en aurez plus besoin). Version (NG : Desserrer également les supports arriére du'pot d'échappement.

2:nsérer les cdtés gauche et droit dans la trawrse et les y fixer al'aide de 4 vis M10x40 (10.9) et:de rondelles extralarges. Ne pas serrer les vis !

3. Placer la traverse principale du dispositif d'attelage sur la face arriére, sur les vis existantes (utiliser les écrous du véhicule). Version CNG : installer les supports
du « pot d'échappement ».

4. Assembler la traverse principale et les cotés du dispositif d'attelage a |'aide de 4 vis M12x30 (10.9.). Aligner ensuite le tout et serrer les écrous et vis aux

couples de serrage prescrits.

5. @mme indiqué sur la figure, placer 2 petits supports sur le pare-chocs en utilisant les vis existantes. Remettre ensuite le pare-chocs sur le véhicule et le fixer

parle basa I'aide de 2 écrous M8 et de rondelles extralarges. Serrer ensuite le tout.

I

Manual de montaje

1. Desmonte el parachoques trasero con su refuerzo. (Este no hara falta més). Version CNG : Aloje los soportes traseros del tubo de escape.

2. Inserte en el soporte el lado derecho y sujete el lado izquierdo con 4 tornillos M10x40 (10.9) a través de arandelas grandes. jNo apriete!

3. Monte en la frente trasera el soporte principal del equipo de tiro usando los tornillos existentes (y las tuercas del vehiculo). Version CNG: monte los soportes
del "tubo de escape”

4. Acople el soporte principal con los lados del equipo de tiro usando 4 tornillos M12x30.(10.9.). Después enderece y apriete segun los pares de apriete.

5. Monte en el parachoques 2 soportes con tornillos existents segun la figura. Después vuelva a montar el parachoques en el vehiculo y acople por abajo con

2 tuercas M8 con arandelas grandes. Apriete todo.

Asennusohje

1. Irrota takapuskuri ja sen jaykiste. (Sitd ei endd tarvita). CNG-versio: Vapauta pakoputken takapidikkeet.

2.Tyonna palkkiin oikea ja vasen sivuosa ja kiinnita 4 ruuvilla M10x40 (10.9) suuria aluslevyja kéyttaen. Ala kiristd!

3. Asenna vetolaitteen paapalkki takapdatyyn nykyisiin ruuveihin (kdyta auton muttereita). CNG-versio: asenna,,pakoputken” pidikkeet.

4. Liitd padpalkki vetolaitteen sivuosiin 4 ruuvilla M12x30 (10.9.). Suorista vetolaite ja kiristd se kiristysmomenttien mukaisesti.

5. Asenna puskuriin kuvan mukaisesti 2 pidiketta nykyisilld ruuveilla. Asenna sitten puskuri takaisin autoon ja liitd se alapuolelta 2 mutterilla M8
suuria aluslevyja kayttaen. Kirista kaikki.

(17 Istruzioni dimontaggio per la

1. Smontare il paraurti posteriore con il suo rinforzo (questo non sara piti necessario). Versione CNG: Allentare i sostegni posteriori dell'impianto di scarico.
2. Inserireil lato destro e sinistro nel supporb fissandolo con 4 viti M10x40 (10.9) tramite le rondelle di:grande dimensione. Non serrare-a fondo!
3.Montare il supporto principaledel dispositivo di traino alla parete posteriore, alle viti esistenti-(usare i dadi del veicolo). Versione CNG: montare i sostegni
"dell'impianto di scarico” i
4. Collegare il supporto principale con i lati del dispositivo di traino usando 4 viti M12x30 (10.9). Poi allineare tutto e serrare con le coppie di serraggio prescritte
5. Montare 2 sostegni piccoli nel paraurti usando le viti esistenti, \edi figura. Quindi rimontare il paraurti sul veicolo e collegare da sotto mediante
2 dadi M8 e rondelle di grande dimensione. Serrare tutto a fondo.

(Ru) NHCTPpYX4mA NO MOHTaXKY

1. CHumuTe 3apHuit 6amnep BMecTe ¢ ero ycunutenem (oH bonbLue He notpebyetca). Bepcua CNG: OTnycTuTe 3agH1e fepateni BbIXNONHOIA Tpy6bI.

2. Bctasbre B 6anki nieBblii v npaBbiii 6oka dapkona 1 3akpenute 4 6ontami M10x40 (10.9) ¢ ucnonb3oBaHuem yBenuueHHbIX Waiib. He 3atarupaiite!

3. Ha naHenv 3aaka yctaHoBuTe rnasHyto 6anky dapkona Ha umetoLyuxea 6onTax (ucnonb3yiite raitki ot aBTomo6uns). Bepcua CNG: 3akpenuTe pepxateny

BbIX/IONHOI TPY6bI.

4. CoepwniTe rnaBHyto 6anky c 6okamu dapkona 4 6ontamu M12x30 (10.9.): locne 3Toro BLIPOBHAIATE ¥ 3aTAHMTE B COOTBETCTBUIA € NPEANUCAHHBIMU MOMEHTaMI 3aTAXKM.
5.B'cooTBETCTBIM € pUCYHKOM 2 3aKpenuTe Ha 6amnepe 2 fepxaTend ¢ ioMoLLbto UMelowuxca 6onto: Mocne 3Toro ycTanoBuTe 6amnep 0bpaTHo 1 c3aam

coepinHmTe 2 raiikamu M8 ¢ ucnonb3oBaHuem yBennueHHbIX Waiib. Bee 3ataHuTe.

SVC GROUP ©-4014

+420 491421022

Priimyslova zoéna - 179 www.svcgroup.cz =~ Tel:+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 10b . +420 603360607




SVC GROUP ©-4014

+420 491421022

Primyslova zéna - 179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021
. SVC GROUP s.r.o. 547 01 Nachod-CR ~ e-mail: sve@svegroup.cz mos.; +420 603350607

S1ov]



% 10x40 x4
@10 x4
B10 x4

o

SVC GROUP ©-4014

. SVC GROUP s.r.0. Prumyslova zéna - 179 www.svcgroup.cz Tel.:Ijgg 2‘81331835

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mopy. +420 603350607

oy



T 6.\ =

@10 x4

1y

SVC GROUP ©-4014

Prdmyslova zéna - 179 WWW. svcgroup cz  Tel:+420 491421021
SVC GROUP 8.0 “547 01 Nschod SR~ emit-s@nvcoroum s 1439 403360567

] 10,1



GROUP s.r.o, Primslotiténa. 179 www.svegroup.cz ™43 12148103)
: SVC S.r.0. 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz ol +420 6033560607



@8 x2
M8 x2

SVC GROUP ©-4014

+420 491421022

Primyslové zéna - 179 www.svcgroup.cz ~ Tel:+420 491421021
: SVC GROUP s.r.o. 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz ol +420 603360607

SOy



Can-Bus Autopfipojka

Vypinac pro couvaci senzory PDC je umistnén na palubni desce vozu,
nemusi se.tedy v zavazadlovém prostoru slozité odpojovat

a propojovat elekrto instalace vozu.a-autozasuvky

e o

e Y

54701 Ndchod
Ceska Republika

SVCGROUP, s.r.0. ace/Registracia €kuje za diivéru / Dakuje za doveru erdinti / Peructpauma hank you for your trust / Danke Fiir dein Vertraue
Registr

) ) \ Registration / Registrierung
Merci pour votre conance /-Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazionie Rekist

Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balue goepue

SVC GROUP ©-4014

; x b +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz g1, +420 6033560607

Pramyslova zéna - 179 : . Tel:+420 491421021
~ SVC GROUP s.r.0. G, WWW.SVCgroup.cz

>
oy




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



